

体彩专版 第827期

丽水市体育彩票管理中心合办
咨询电话:2057159
浙江体彩网:www.zjlottery.com

“鼠”不尽的福气
丽水体彩送出了
这么多“福”……

随着春节的脚步越来越近,中国体育彩票2020送福进万家活动也圆满地画上了句号。

中国体育彩票2020送福进万家活动从2019年12月29号启动至2020年1月17日结束,在这大半个月中,一共开展了14场送福活动,共送出对联和福字2万份,丽水体彩爱心服务参与队慰问困难群众39户,慰问学校2所,慰问老年食堂1所,活动遍及莲都、青田、龙泉、景宁,切切实实地把温暖和祝福送到了市民手中。

中国体育彩票的发行宗旨是来之于民,用之于民。是国家公益彩票。近年来,丽水市体育彩票管理中心积极践行社会责任,在鼠年即将来临之际,通过送春联,送美好,送祝福,陪伴大家共迎新春,希望有越来越多的百姓可以感受到体育彩票带来的不仅仅是一种快乐,更是一种社会责任,一份温暖的爱心。

周瑶

十年如一日钟情大乐透

甬城“萌叔”领千万大奖

1月15日,体彩大乐透第20007期开奖,宁波购彩者收获1注追加一等奖,奖金1289万元,该千万大奖出自位于宁波市新口街道明州路1009号的3302017014体彩门店,中奖彩票采用多期追加投注,票面上两注单式号码。

1月17日,这位中奖的宁波购彩者尹先生在儿子的陪同下来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖。尹先生今年50多岁,看起来却相当年轻,总是乐呵呵的,显得非常喜庆,朋友们给他取了个昵称为“萌叔”。“我接触体育彩票将近十年了,一直以来都对大乐透情有独钟。”身为大乐透的铁杆支持者,尹先生的家人也都开始关注体育彩票。“我的儿子也和我一样,钟情大乐透,平时有空的话都会购彩。”

以往购彩经历中,尹先生也中过一些大大小小的奖,但大乐透一等奖还是破天荒的第一次。“得知中奖的时候还真有点懵了,确实很幸运,毕竟概率太小了,都是抱着调剂生活的态度,没有刻意追求去中大奖,但幸福来敲门的时候,我肯定高兴的呀!”尹先生说,购买体育彩票期待幸运的同时还能能为公益贡献

力量,很有意义。

尹先生一家一直都在创业,对于人生的起起伏伏也感触良多:“我常常跟儿子说,无论工作和生活都要努力,我自己有个‘两颗心’理论,一个是‘问心无愧’,另一个就是开心,做人坦坦荡荡、平平淡淡、开开心心,当幸运降临的时候,才不会飘飘然。”尹先生表示即使中了千万大奖,以后也会踏踏实实工作、本本分分做人。

此外,尹先生和家人都是运动爱好者,平日里有空就健健身、打打球、看看比赛,阳光健康的家

庭氛围下,一直都过得很舒心,再加上多年关注、支持公益体彩,一家人都自带“正能量”。在全新的2020年,尹先生也有很多美好的期许:“我希望自己家人都能健康快乐,我们国家能继续繁荣昌盛,体育事业在公益体彩的支持下也能突飞猛进,更期待今年的东京奥运会,中国健儿、浙江健儿,还有我们家乡的宁波健儿能取得好成绩。”借尹先生的吉言,期待中国运动员在新的一年里,实力伴随好运,奖牌多多的,成绩棒棒的!



公益广告

城中村改造惠你惠我
幸福城市利国利家



丽水日报社 宣